

Additions and Corrections

Volume 35, 1992

Kenneth A. Jacobson,* Olga Nikodijevic, Xiao-duo Ji, Deborah A. Berkich, David Eveleth, Reginald L. Dean, Ken-Ichiro Hiramatsu, Neal F. Kassell, Philip J. M. van Galen, Kevin S. Lee, Raymond T. Bartus, John W. Daly, Kathryn F. LaNoue, and Michel Maillard: Synthesis and Biological Activity of *N*⁶-(*p*-Sulfophenyl)alkyl and *N*⁶-Sulfoalkyl Derivatives and Adenosine: Water-Soluble and Peripherally Selective Adenosine Agonists.

Page 4146. The incorrect symbols were given in the caption for Figure 3. The third sentence of the caption should read as follows: Key: animals injected with **10b** at 0.1 mg/kg ip (closed symbols), or **12b** at 1.0 mg/kg (open symbols), for adenosine agonist alone (squares) or combination of agonist and BW1433, 4.0 mg/kg ip (triangles).

Volume 36, 1993

Frank D. King,* Anthony M. Brown, Laramie M. Gaster, Alberto J. Kaumann, Andrew D. Medhurst, Stephen G. Parker, Andrew A. Parsons, Tracey L. Patch, and Pravin Raval: (±) 3-Amino-6-carboxamido-1,2,3,4-tetrahydrocarbazole: A Conformationally Restricted Analogue of 5-Carboxamidotryptamine with Selectivity for the Serotonin 5-HT_{1D} Receptor.

Page 1919. In the titles and "compd" columns of Tables I and II, 4 should replace 1.